
  

 

 
 

Поштовани,  

 

На састанку Радне групе Владе Републике Србије за основно и средње образовање одржаној 18. 

новембра 2024. године донети су следећи закључци: 
 

- Министарство просвете ће наредне недеље заказати преговоре у вези Измена и допуна Посебног 

колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика. До тада 

репрезентативни синдикати треба да доставе предлоге за измену, који ће садржати и најважнији део 

усклађивања зарада са републичким просеком у складу са Протоколом. 
 

- На захтев репрезентативних синдиката Министарство просвете ће организовати, у току ове недеље, 

састанак у вези платформе „Здравитас“.  
 

- У Скупштинску процедуру је ушао Предлог измена и допуна Кривичног законика.  

У кривичном законику се мења само одредба која се односи на просветне и здравствене раднике. 

Усвојен је наш предлог да се члан односи и на заштиту имовине. План је да буде усвојен до краја 

године. 
 

Добили смо званичну информацију да је Влада Републике Србије усвојила Предлог закона о буџету и 

послала га Народној Скупштини Републике Србије на усвајање, који су надлежни и представили на 

састанку – повећање зарада за запослене у образовању за 11 %. У предвиђеном буџету нису 

предвиђена додатна средства за одељењске старешине, нити једнократна помоћ. Понуђено нам је да 

уколико прекинемо штрајк „можда нам дају једнократну помоћ и 1% за одељењске старешине“ 
 

Јасно је изречено да су овакву Понуду Владе Републике Србије запослени у образовању одбили и да је 

покренут штрајк, који и даље траје.  
 

Протокол није испоштован и у делу измене Уредбе о коефицијентима и смањење администрације. 

Очекује се од надлежних да најважнију ставку Протокола о усклађивању зараде са републичким 

просеком прихвате у оквиру системског решења – потписивањем Посебног колективног уговора за 

запослене у основним и средњим школама и домовима ученика, а не једнократним решењима. 
 

До тада је одлука о штрајку на снази. О свим наредним – планираним акцијама репрезентативних 

синдиката бићете благовремено обавештени.  

  

У Београду, 19. новембра 2024. 
 


